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Vergeleken met universiteiten landelijk en vergeleken
met vorig jaar

ZEER ONTEVREDEN ZEER TEVREDEN

INHOUD

ALGEMENE VAARDIGHEDEN

WETENSCHAPPELIJKE
VAARDIGHEDEN

VOORBEREIDING
BEROEPSLOOPBAAN/
BEROEPSPRAKTIJK

DOCENTEN

STUDIEBEGELEIDING

TOETSING EN BEOORDELING

INFORMATIEVOORZIENING

STUDIEROOSTER

STUDIELAST

GROEPSGROOTTE

STAGE EN OPLEIDING

STAGE ERVARING

STUDIEFACILITEITEN

KWALITEITSZORG

UITDAGEND ONDERWIJS

INTERNATIONALISERING

Studiekeuze123

respons=32,9%, n=3.678

TEVREDENHEID STUDENTEN OVER DE 17 THEMA’S in vergelijking met vorig jaar en t.o.v. landelijk gemiddelde universiteiten.

 

Je studie in het algemeen

2018 
4,13  

2017 
4,16  

De algemene sfeer op je opleiding

2018 
4,31  

2017 
4,29  

Zou je jouw opleiding aanraden aan vrienden,
familie of collega's?

2018 
4,26  

2017 
4,24  
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